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1. MEALER:
D HARFK: 0.1g HLAMAR (KOFTEMNHEAREIER 0.2g £4) , M ImL NEIBKFE, HZES
EEEFE EP B, 12000rpm, HRE( 10min, EERFTM.
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RS, 37°CEEE R 30min, 520nm TEREXIRJEIE A,
AA BERE=ANE-A A,
GE] : 1L E5F0NMAERESRE (UHe, 46%) , SHM—IHAESXR: B 10uL HA+20uL &
$BK+170pL RF =, 37°CEESER L 30min, 520nm TiZENIRSEE A, AA EEE=A ME-A B,
2MEER A EEBIT 1.5, AIEERRAZKIBKEITRR, BESHE D RANTELAK.
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. EHRITE:
1, RRETE:
BEESE(mg/g BE)=(C FRBEXV)XAA FEE(A FRE-A 2E)-(WxV1+V) xD
=AA FEFEA(ATRE-A ZH)-WxD

2, HRABEETE:
BERE S E(mg/10% cel)=(C FEXVXAA BEHRE(A FRE-A TH)+(500xV1+V)xD
=AA FERE(A TfE-A =H) +500xD
3. REBERITE:
BEES B(mgmL)=(C FRAEXV)*AA FEHTE(A FRE-A ZH)+VIxD
=AA FEPEA(A 1A =8)<D
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